



19 апреля 2015 года в школе-интернате для детей с ограниченными возможностями представители молодежного отдела храма св.бл.кн. Александра Невского провели творческое занятие с воспитанниками учреждения.

Встреча началась с беседы о приближающемся празднике святых Жен-Мироносиц. Кто же они, эти светлые, чистые сердцем женщины, о которых вспоминают люди более двух тысяч лет? Они, не побоявшиеся ни стражников, ни возможных гонений, а просто пришедшие с миром и ароматами ко гробу возлюбленного Учителя, и сегодня являются примером для каждой православной девочки, девушки, женщины. Ребята и взрослые вместе вспомнили и поговорили о событиях Евангелия.

Творческая часть занятия заключалась в изготовлении праздничной открытки, усыпанной бумажными цветами. Девочки и мальчики усердно трудились и подписали свои шедевры, чтобы вручить их через неделю, подарив радость воспитателям и подругам.

